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Vijesti i informacije

Svjetski dan borbe protiv AIDSa 2006
(World AIDS Day 2006)

Branko Kolarić
Hrvatski zavod za javno zdravstvo

Svake godine, prvog dana u mjesecu prosincu obilježava se Svjetski dan borbe protiv AIDSa, s ciljem
da  se  različitim aktivnostima  i medijskim događajima podigne  svjesnost  javnosti  o HIV/AIDSu,  te
solidarnost prema oboljelima. 
Svjetski dan borbe protiv AIDSa obilježava se od 1988. godine, na inicijativu Svjetske zdravstvene
organizacije  (WHO).  Time  se  svake  godine  usmjerava  pažnja  na  taj    globalni  javnozdravstveni
problem.  Crvenom  vrpcom  u  obliku  petlje  (AIDS  Awareness  Ribbon  ili  jednostavnije  Red  Ribbon)
iskazuje se osvješćenost o problemima vezanim uz HIV/AIDS, solidarnost s borbom  protiv ove bolesti
i odavanje počasti osobama koje su podlegle bolesti ili se još uvijek bore za život. 
U  sklopu  Projekta  Ministarstva  zdravstva  i  socijalne  skrbi  Republike  Hrvatske  pod  nazivom
„Unapređenje borbe protiv HIV/AIDSa u Hrvatskoj“, Hrvatski zavod za javno zdravstvo bio je nositelj
Programa „Poboljšanje praćenja HIV infekcije i AIDSa“ unutar kojeg je u razdoblju od 20032006.
godine počela dopuna postojećeg sustava nadzora nad HIV/AIDSom u Hrvatskoj uvođenjem druge
generacije praćenja HIV infekcije i AIDSa. Time će se omogućiti još bolji i uvid u ponašanja, običaje i
navike, te druge epidemiološke veličine odgovorne za povećan rizik od HIV infekcije u Hrvatskoj.

Hrvatski zavod za javno zdravstvo također je bio nositelj Programa „Poboljšanje dostupnosti službe za
dobrovoljno  savjetovanje  i  testiranje“  kojim  je  osnovano    deset  centara  za  anonimno  i  besplatno
testiranje,  čime  se  željela  povećati  dostupnost  savjetovanja  i  testiranja  osobama  s  rizičnim
ponašanjima, a i svim ostalim građanima RH. 
Aktivnosti  povodom  Svjetskog  dana  borbe  protiv  AIDSa  usmjerene  su  prije  svega  na  podizanje
svijesti o postojanju ove bolesti te smanjenju stigmatizacije kojoj su  izložene osobe koje boluju od
HIV/AIDSa. Hrvatski zavod za javno zdravstvo je aktivno sudjelovao u obilježavanju Svjetskog dana
borbe protiv AIDSa. Povodom 1. prosinca na web portalu www.zdravlje.hr objavljen je članak te je
na web  stranice  te  su u  završnoj  fazi  pripreme za   postavljanje nagradne  igre/upitnika na koji  će
posjetitelji moći odgovarati i tako provjeriti svoje znanje o HIV/AIDSu. Daljnje aktivnosti uključuju
gostovanje  voditelja  odsjeka  za  HIV/AIDS,  Službe  za  epidemiologiju  zaraznih  bolesti  na  raznim
okruglim stolovima i u TV emisijama informativnog tipa s temom HIV/AIDS. 
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